


Pa3MuHKa. R

»Bcmasbme yucrio, Ymobabl rosy4uriocb 8epHoe
paseHcmeo: a)5 oM =.....cm; 6) 120cm =...... M;
8)3500M=.....KM; 8) 2KM = ......... CM.

»Cocmaebme OmHoweHuUs: a)lcMm K 4000M; 6)1cm K
120M; 8) 1cM K 10000KkM; 2) 1cM K 25¢cm.

PeweHue:

tUmo Hy»kHO cHa4Yaria coerlame?
a)1:400 000; 6)1:12 000; 8)1:1 000 000 000;2) 1:25.
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MKPOOPraHu3m

OadoHus.
MacwTtab 95:1

MacwTab
1:34-1: 39

VITAK.:1/36/144

No184  MERCEDES-BENZ CLK-GTR Ne168  MERCEDES-BENZ M-Class Ne7505  MERCEDES-BENZ S-Class

Ne36 MERCEDES-BENZ SL500 Ne4524 1955 MERCEDES-BENZ 190SL Ne167  MERCEDES-BENZ SLK230 (Convertivie)

Ne7514  MERCEDES-BENZ V-Class Ne10454 MINI COOPER S Cabrio Ne1253  MINI COOPER

No297 MITSUBISHI Lancer Evolution VIl No260 2003 NISSAN Fairlady Z Ne7513 2000 OPEL Astra

/

Ne4333 2001 OPEL Speedster Ne5057  PEUGEOT 206 CC Ne7973 1997 PEUGEOT 496 Coupe

Ne4109 2001 PONTIAC Firebird Ne2557 1995 PONTIAC Firebird Ne4396 1965 PONTIAC GTO



Moagenb noxXapHou
MallUHbI B
YMEeHbLUeHHOM
MacliTabe

Mopoenb atoma B
BbLICOKOM MacLwTabe
yBeJIn4eHuns




OnpeodeneHue: OmHoweHUe OfUHbI ompe3Ka Ha
u3lobpaxeHuU K e2o Hacmosuweu OriuHe
Ha3bigarom macwmabom .

Umo xe obosHayarom 0aHHbIe macuwmabbi?

a)1:400 000; 6)1:12 000; 8)1:1 000 000 000;2) 1:25;
0) 95:1; e) 1:39.



3adayu Ha HaxoXX0eHue pacCmosHUS 1o Kapme
peuwiarom ¢ noMowbro rpornopuudll.

3aodayal. [lnuHa ompesKa Ha Kapme 3CM.
Haudume OnuHy coomeemecmeyrouie2o ompe3ska
Ha MmecmHyocmu, ecriu Macwmab kapmabi 1:1 000

Bduenue: rnycmsp X (CM) — paccmosiHue Ha

mMecmHocmu. PaccmosH Macwma
Ha kapme yelsc 6 1c
meempocmu  y,_; =5 500 e

x~ 10000 cM=1500mM=1,5KM.




Ne820. Onpederniume rio Kapme (puc.36) paccmosHue om
ornywkKu rieca (moyka A) o mo4ku fepecedyeHuUs dopoau
¢ pexkou. Macwmab kapmai 1:100 000.

PeweHue:

[lycmb x(cm) — paccmosiHUe Ha
MecmHOCMU. PaccmosiHue Macwma
Ha 3c 6 1
Kapme l M 100 000 l

Mng)((ﬁwl "
x<~ 100000

X=300 000 cm=3 000Mm=3
KM. Omeem: 3 Km.



3aodavalNel: paccmosHue om

FO>xHo20 0o Heeckoao Ha Kapme

pasHo 3 cM. Haudume

paccmosiHue MeXXoy rnocéesikamu Mt
Ha MecmHyocmu, ecsiu macwmab

Kapmal

Poaiedwie: nycmb X(CM) —

paccmosiHue Ha MecmHyocmul.
PaccmosHu Macwma

OXHBIW

Ha el 3 6 1 Cipenbhs
kapMe QM 90 000
MECMHOSMU cM
2= X=270 000 cm=2 700 M=2,7
X< 90000
Omeem: 2,7

KM.

Amckoe

Hescroe



L/3n.23 Ne842, 843,
846(a).

1.Kakasi usz nponopuyuu 1.Kakasi us nponopuyuu
8epHa: a)2:6=5:15; eepHa: a)5:7=10:15;

6)7:8=3:4; @)7:14=8:15. 6)4:7=8:14; @8)4:7=7:15.

2.Heu3eecmHbIU 4Ys51€H 2.Heu3eecmHbIU 4YJ1€eH
npornopuyuu 24:x=12:4 npornopyuu 28:x=36:9
a)x=5; 6)x=8; 8)x=11. a)x=7; 6)x=9; @8)x=6.

3.Heu3zeecmHhbIU YrieH 3.Heu3zeecmHbIiU YrieH
nponopyuu 21 49 nponopyuu 54 _ 36
X 7 b 6

a)x=12; 6)x=8; 8)x=3. a)x=5; 6)x=9; 8)x=8.




